

哄妈妈

南环路小学六(2)班 郑慧颖

“怎么又是面稀饭?”看着桌子上的早餐,我不满地嘟囔着。“妹妹胃疼,喝面稀饭养胃。”妈妈和颜悦色地说。“我胃又不疼,为什么让我喝?”我气呼呼地说。“你不是也老胃疼吗?多少喝点,乖。”妈妈露出一副慈祥的笑容,继续劝道。

“不喝,最不喜欢喝面稀饭了!”我决定抗争到底。“五口,就喝五口,乖,张开大老虎嘴……”妈妈见我不喝,不急不恼,拉开旁边的椅子坐下,双手托着腮帮子宠溺地看着我。

我感到很无语,妈妈还当我是三岁小孩吗?但是看着妈妈满是期

待的笑容,我最终还是拿起勺子,在她的“一、二、三……”声中喝起了面稀饭。

“真乖!”妈妈心满意足,我也如释重负。这一刻,真不知道是妈妈在哄我,还是我在哄妈妈……

(指导老师:王晓静)



度假的小鸡

陈中实验小学一(2)班 王怡涵
指导老师:刘婕

游河滨公园

湛河区实验小学三(4)班 杨智博

春天是万物复苏的季节,非常适合游园踏青。星期六,我和姥爷吃完早饭后来到河滨公园。路边的小草探出头来,绿油油的。柳树在微风中翩翩起舞,让我想起一句诗:“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。”

我们顺着湖边走,湖水清清的,湖中央有座凉亭,亭子里好多人,有的在拍照,有的在喂鱼,好不热闹。再往前走就是盆景园了,园里到处都是形状各异的盆景。我和姥爷参观了紫薇、芭蕉

树、夹竹桃……在公园北门的草坪上有几匹白马,样子栩栩如生,威风凛凛。有几个小朋友围着白马玩耍,脸上洋溢着开心的笑容。穿过白马草坪,便到了荷塘,荷叶像小姑娘的裙边,春风拂过,荷叶柔柔地扭着身子,真好看!最后我们来到了苏园,这里有苏轼的诗词,还有唐宋八大家的头像,瞻仰先人,诵读诗词,仿佛人入画中,如痴如醉!

河滨公园真是学习、游玩的好地方!

桃树

中心路小学教育集团三(6)班 张嘉航

我家楼下有许多树,梧桐树、梅花树……可是我最喜欢的是桃树,因为她是春天的使者。

春天,桃树吐出了嫩芽,桃花款款地从嫩芽里钻了出来,迫不及待地看一看新的世界。桃花非常好看,有粉红的花瓣和嫩黄的花蕊。

开了一阵子后,桃花慢慢凋谢,叶子渐渐长出来了,接着青绿

色的桃子挂上枝头。桃子慢慢地从青绿色变成了黄绿色,又变成一半黄一半红,最后变成了大红色。等到丰收的季节,人们一边说笑一边采摘,不管是血桃,还是水蜜桃,都非常好吃。我最喜欢吃水蜜桃,因为它最甜,咬一口满嘴都是蜜汁,让人回味无穷。

我喜欢桃树,喜欢桃花,更喜欢它的果实。



花开富贵

中心路小学教育集团四(3)班 张峻桐



扶老奶奶过马路

陈中实验小学一(1)班 曹婷涵



森林乐园

建设街小学一(4)班 徐梓涵

我的梦想

中心路小学教育集团二(4)班 马苏

我从小就有一个梦想——当一名优秀的老师,教书育人。因为老师是一个神圣的职业,像蜡烛一样,燃烧自己,照亮他人。老师把自己丰富的知识传授给学生,教会学生做人的道理,让学生明白是非善恶。所以,我长大以后也要做一名认真负责的好老师。

为了实现这个梦想,今后我要努力学习,奋发向上,养成良好的学习习惯。

气象奥秘探索之旅

市一高初中部七(15)班 张博嘉

3月19日下午,我来到既亲切又神秘的市气象局,参加由小记者团组织的“零距离”感受气象奥秘活动。进入一楼大厅,首先映入眼帘的是三组镏金大字“仰望星空,有气象担当”“脚踏实地,讲气象故事”“你若安好,便是晴天”,这充分展示了气象工作者的胸怀和使命。工作人员向我们耐心细致地讲解了天气符号、天气与气候、气象灾害与防御等知识。从中,我懂得了天气与气候的区别:前者是短时间的,具有多变性;后者是长期的,具有稳定性。

接下来,我们参观了气象观测场的监测设备。通过气象局老师的讲解,我知道了气象观测场是全国统一标准。观测场门口的右边有一根18米高的白色杆子,上面连接了两个摄像头一样的扁方形盒子。听老师说,它一头发射红外线,另一头接收信号,这样就能以红外线的接收情况推断出当时的能见度。进门左手边有一个10米高的铁塔,它的顶端有风向标和风杯,分别用来测量风向和风速。铁塔旁边有一个白色百叶箱,里面有好几根竖着的管状仪器,有测量温度的,也有测量湿度的。除此之外,还有称重式降水传感器、降水现象仪、紫外辐射仪等,这些仪器的共同作用是观测气象并采集数据。

随后,老师把我们带进一个大演播厅,一位女主持人刚刚录完当晚要播的天气预报。我们先睹为快,观看了最新的天气预报。几位小记者还体验了一把气象预报节目主持人。

通过这次实地探访,我知道了天气预报的诞生过程。从气象观测、数据采集到综合分析,直至最后的录制发布,我大开眼界,获益匪浅,这真是一段神奇的气象奥秘探索之旅。

万能书包

中心路小学教育集团四(5)班 姚若伊

二十年后的今天,科技将越来越发达,我们用的东西也会变得更加智能,当然,书包也不例外。不久的将来,我会发明一种万能书包。

这种书包没有固定颜色,你需要在显示屏上调节颜色。它的侧面有两个按钮,一个按钮可以让书包变大,一个按钮可以让书包变小。在书包的下方,有几个小型喷射器,可以让书包自动悬浮在半空跟着

你。

这种书包可以让你更有效地学习。当你回到家,它会主动提醒你写作业,并且告诉你今天的作业都有什么。如果你厌学不想写作业,它会以游戏和动画的形式助你掌握知识点,并告诉你为什么要学习及学习的好处。

这种书包可以让你时时刻刻都很开心。如果你感到烦恼、伤心,它

会化身成机器人来安慰你,给你讲笑话,逗你开心。要是你受伤了,它能检测到你的伤口,然后为你治疗。

这种书包最大的优点是可以预防有人偷你的东西。如果有人想用不正当手段得到你的东西,它会立刻通知你,然后把那个人定住,直到你来到现场。

这就是万能书包,相信不久的将来,你一定会在商场里看到它。